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PLAN DE MEJORAMIENTO

Nombre del docente: Hansley Rocio Valencia Mosquera

Asignaturas articuladas: Ciencias Naturales Fisica

Estrategia: Por tuvidayla de todos, quédate y aprende en casa

Tema: Movimiento armodnico simple

Leyes del péndulo simple

Grado: 11 Fecha de entrega: Mayo 7 de 2021
Periodo: 1 Fecha de devolucién: Mayo 14 de 2021
Contacto: hrociovalencia.profe@gmail.com - 3147324266

NOMBRE ESTUDIANTE:

GRUPO:

Objetivo: Desarrollar actividades de aplicacion con relacion a los temas visto en el primer periodo para la recuperacion de
logros no alcanzados.

Presentacion del taller: el taller debe presentarse bien organizado en hojas de block, bajo las técnicas de un trabajo
escrito.

En la valoracion de su desempenio se tendra en cuenta los siguientes aspectos:
> Presentacion del trabajo.
» Entrega oportuna.
» Coherencia en las respuestas.

ACTIVIDAD
1. Escribe 4 fendmenos naturales que se presenten de forma periddica.

2.

Contesta las siguientes preguntas:
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T = Tiempo empleado/Numero de vueltas
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Unidades:

Una rueda da 15 vueltas en 12 segundos Calcular el periodo y la frecuencia de oscilacién.
Calcular el periodo y frecuencia de Rotacién del planeta tierra.

El periodo de oscilacidon de un péndulo es de 4 segundos. Calcular el valor de su frecuencia.
Calcular el periodo y la frecuencia de las manecillas de un reloj
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7. Escribe 3 situaciones en las que se apliquen los conceptos basicos del movimiento armadnico simple.

8. Determina la longitud que debe tener un péndulo para que oscile con una frecuencia de 2 Hz

9. Calcular el periodo de oscilacidon de un péndulo de 90 cms de longitud en un sitio donde la gravedad es
de 9.8 m/seg2

10. Un péndulo de 40 cms de longitud, tiene un periodo de 1.5 seg; si la longitud de este péndulo se hace
160 cms mayor. Se pregunta:
a) El periodo del péndulo modificado
b) La diferencia de frecuencias entre los dos péndulos



